

UČEBNÍ PLÁN A VOLITELNÉ PŘEDMĚTY JAZYKOVÉ ZAMĚŘENÍ

Učební plán

Učební plán	Min. časová dotace	1. ročník	2. ročník	3. ročník	4. ročník	Celkem		
Český jazyk	12	4/1	3/1	4/1	4/1	15		
Cizí jazyk 1	12	5	5	5	5	20		
Cizí jazyk 2	12	3	3	4	4	14		
Matematika	10	4/1	3/1	3/1	3/1	13		
Informatika	4	2	2	0	0	4		
Člověk a společnost	Základy společenských věd	1	1	2	2	6		
	Dějepis	2	2	2*	2+1*	9		
Člověk a příroda	Fyzika	2	2	2	0	6		
	Chemie	2	2	2	0	6		
	Biologie	2	2	2	2	8		
	Zeměpis	2	2	1*	0	5		
Umění a kultura	4	Estetická výchova (hudební nebo výtvarná)		2	2	0	0	4
Člověk a zdraví	Výchova ke zdraví	0	0	0	0	0		
	Tělesná výchova	2	2	2	2	8		
Člověk a svět práce	0	Člověk a svět práce	0	0	0	0		
Reálie v cizím jazyku		0	0	2	2	4		
Volitelné aktivity	Volit. předmět 1	0	2	2	2	6		
	Volit. předmět 2	0	0	0	2	2		
	Volit. předmět 3	0	0	0	2	2		
Disponibil. hodiny	26							
Celkem	132	33	33	33	33	132		
Povinné počty hodin	132			27–35		132		

Poznámky k učebnímu plánu:

Předmět označený * se vyučuje v jazyce anglickém nebo německém. Třída se dělí na skupiny dle hlavních jazyků. Žák má v cizím jazyce pouze jeden z označených předmětů.

- Rozdělení disponibilních hodin: 3 h český jazyk, 8 h – cizí jazyk 1, 2 h – cizí jazyk 2, 3 h matematika, 4 h Člověk a společnost a Člověk a příroda, 2 h – volitelné předměty, 4 reálie v cizím jazyku.
- Očekávané výstupy vzdělávacího oboru Člověk a svět práce vzdělávací oblasti Člověk a svět práce jsou naplňovány převážně při výuce ZSV, částečně při výuce IVT, v třídnických hodinách a instruktážích výchovné poradkyně (vyhotovení dokumentace pro přijímací řízení k dalšímu studiu).
- Očekávané výstupy vzdělávacího oboru Výchova ke zdraví vzdělávací oblasti Člověk a zdraví jsou naplňovány při výuce tělesné výchovy, biologie, chemie, fyziky a projektech výchovné poradkyně.
- Estetická výchova: Žáci si volí jeden z předmětů.

4.2 Volitelné předměty (2.–4. ročník)

Vzdělávací oblast	2. ročník	3. ročník	4. ročník
Český jazyk	Seminář tvůrčího psaní – jednoletý Mediální seminář – jednoletý	Literární seminář – dvouletý Seminář tvůrčího psaní – jednoletý Mediální seminář – jednoletý Mediální seminář (pokračovací) – jednoletý	Mediální seminář (pokračovací) – jednoletý
Anglický jazyk	Konverzace v anglickém jazyce – jednoletý	Konverzace v anglickém jazyce – jednoletý Reálie anglicky mluvících zemí – jednoletý Reálie anglicky mluvících zemí – dvouletý Seminář z anglického jazyka – jednoletý	Konverzace v anglickém jazyce – jednoletý Reálie anglicky mluvících zemí – jednoletý
Německý jazyk	Konverzace v německém jazyce – jednoletý	Reálie německy mluvících zemí – dvouletý (pro Nj jako hlavní jazyk) Reálie německy mluvících zemí – jednoletý Konverzace v německém jazyce – jednoletý Tlumočnictví a překladatelství v německém jazyce – jednoletý	Konverzace v německém jazyce – jednoletý Reálie německy mluvících zemí – jednoletý Tlumočnictví a překladatelství v německém jazyce – jednoletý
Francouzský jazyk		Seminář z francouzského jazyka – dvouletý Konverzace ve francouzském jazyce – jednoletý Reálie francouzsky mluvících zemí – jednoletý	Konverzace ve francouzském jazyce – jednoletý Reálie francouzsky mluvících zemí – jednoletý
Ruský jazyk	Seminář z ruského jazyka – dvouletý	Seminář z ruského jazyka – dvouletý	Konverzace v ruském jazyce – jednoletý
ZSV	Seminář z psychologie – jednoletý	Ekonomický seminář – jednoletý	Společenskovední seminář – jednoletý
Dějepis		Dějepisný seminář – jednoletý Seminář moderních dějin – dvouletý	Seminář moderních dějin – jednoletý
Zeměpis		Seminář ze zeměpisu – jednoletý	Seminář ze zeměpisu – jednoletý
Matematika	Seminář a cvičení z matematiky – jednoletý	Seminář a cvičení z matematiky – jednoletý Seminář a cvičení z matematiky – dvouletý	Seminář a cvičení z matematiky – jednoletý
Fyzika		Seminář a cvičení z fyziky – jednoletý Seminář a cvičení z fyziky – dvouletý	Seminář a cvičení z fyziky – jednoletý

Vzdělávací oblast	2. ročník	3. ročník	4. ročník
Chemie		Seminář a cvičení z chemie – jednoletý	Seminář a cvičení z chemie – jednoletý
Biologie	Přírodovědný seminář – jednoletý	Seminář a cvičení z biologie – jednoletý Seminář a cvičení z biologie – dvouletý	Seminář a cvičení z biologie – jednoletý
IVT	Seminář psaní na klávesnici všemi deseti prsty – jednoletý	Seminář z informatiky a výpočetní techniky – dvouletý Seminář ECDL – jednoletý Seminář z programování – jednoletý	Seminář z informatiky a výpočetní techniky – jednoletý
Výtvarná výchova		Seminář kreativity – jednoletý	